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Félelmetes vagy Fantasztikus?  
A TE Halloween-i történeted! 
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Ahogy október vége közeledik,  

elérkezik a Halloween varázslatos időszaka.  
Felmerül a kérdés: hogyan viszonyulnak  

a fiatalok és a középkorúak 
ehhez az amerikai kultúrából érkező ünnephez?  

Átjárja őket a Halloween szelleme,  
vagy inkább távol maradnak a kísérteties mókától? 

 Annak érdekében, hogy ezt kiderítsük,  
kérdőíves megkérdezést végeztünk, 

melyet összesen 123 fő töltött ki.  

 
 
 
Ha Halloween, akkor... 
 
Ahogy már a nyakunkon a Halloween ünnepe, a levegőben az ünneppel kapcsolatban különös, 
már-már misztikus gondolatok terjengenek.  
 
Kérdőívünk sötét titkai felfedték, hogy az emberek elsőként a félelmetes tárgyakra és ijesztő 
dekorációkra gondolnak, ha a Halloween-t idézik meg: a kísérteties tökök, világító 
töklámpások és a varázslatosan édes cukorkák mind hozzájárulnak az ünnep hátborzongató 
hangulatához.  
Ha már cukorkák, akkor az amerikai kultúrához köthető "trick or treat" sem maradhatott le a 
szófelhőről a Halloweeni szimbólumok, mint például a szellemek, boszorkányok és szörnyek 
mellett.  

 
 
 



 
Ünneplés? Ha igen, hogyan? 
 
A válaszadók között 49 fő – mint sötét árnyak – elkerüli a Halloween varázsát.  
A Halloweent ünneplők között azonban a legnépszerűbb tevékenység a tematikus bulik, 
melyekhez 42 fő rendszeresen csatlakozik. Lakásdekorálásra 32, édességvásárlásra pedig 
30 fő szán időt. Harminc bátor lélek jelmezt is ölt, hogy felfedezze az ünnep rejtélyeit, míg 
a családi programok csupán 12 embert vonzanak. Összességében a válaszadók többsége 
távol marad a Halloween-i eseményektől, míg a merészek a bulik, díszítések és jelmezek 
izgalmát keresik. 

 
 
Ezen válaszok alapján három, kísérteties szegmenst azonosítottunk a 
szellemek által vezérelt ünneplés világában: 
 

1. Halloween Tagadók (41%) – ők, mint a sötétben bujkáló árnyak, egyáltalán nem 
vesznek részt az ünnepen, elkerülve minden halloweeni kísértést. 

2. Családi programozók (10%) – ők, mint a szellemjárta utcákon óvatosan lépkedő 
lények, inkább, ha lehet, távol maradnak a nagyobb buliktól, de egy családi program 
varázsa elől nem tudnak elbújni és az őszi hangulat varázsa se rettenti el őket.  

3. Halloween Imádók (49%) – ők a boszorkányok, vámpírok és szellemek között 
mozognak, élvezve a tematikus bulikat, a kidekorált lakást és az édességeket, mint a 
legfőbb halloweeni élvezeteket.  

 
 
 
 
 



 
 
 

A vérbeli Halloween-t kedvelők 
 
Az imádók csoportjába 
leginkább a nők tartoznak, 
akik számára ez az éjszaka a 
közösségi varázslatról szól, 
ahol barátokkal és családdal 
ünnepelnek, elmerülve a 
tematikus események 
forgatagában. Ők a 
boszorkánykör közepén 
gyűlnek össze, élvezve az 
ünnep varázsát és 
megosztva kísérteties 
élményeiket a közösségi 
médián is. Számukra a 
Halloween igazi ereje a 
közös élményekben rejlik. 
 
 

A tagadók és a családdal programozók 
  
A tagadók, mint az árnyékban rejtőző szellemek, szinte észrevétlenül suhanva elkerülik a 
Halloween világát, s mások lelkesedése vagy egy nagy esemény sem zökkenti ki őket ebből 
a rejtőzködő szerepből. A családdal programozók e két világ határán mozognak: nem vetik 
bele magukat az ünnep forgatagába, de néha, egy-egy családi program erejéig 
előmerészkednek az éjszaka homályából. Nem mondanák magukat igazi ünneplőknek, de 
a társaság kedvéért szívesen benne vannak egy-egy kísérteties mókában.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Érdekelnek a részletek? Vagy kutatási kérdésed van? Keress minket. 
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